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2014Z19062 

Vragen van de leden Leijten en Van Gerven (beiden SP) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het verband tussen de toename van 
het aantal spoedritten en inzet van de traumahelikopter en het gebruikte 
uitvraagsysteem (ingezonden 29 oktober 2014). 

Vraag 1
Kunt u aangeven hoeveel meldkamers in de periode 2010 tot en met 2014 zijn 
overgeschakeld op het uitvraagsysteem Advanced Medical Priority Dispatch 
System (AMPDS) met Professional Quality Assurance (ProQA)? 

Vraag 2
Wat is uw reactie op het feit dat AMPDS/ProQA prestatiegericht werkt en 
indien centralisten onvoldoende punten «scoren» zij ter verantwoording 
geroepen worden? Wat is het effect van deze werkmethode geweest op de 
werkbeleving en het ziekteverzuim onder centralisten? 

Vraag 3
Kunt u aangeven hoeveel meldkamers in de periode 2010 tot en met 2014 zijn 
overgeschakeld op het uitvraagsysteem Nederlands Triage Systeem (NTS) of 
overige systemen? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoeveel ambulanceritten er plaats hebben gevonden in de 
periode 2010 tot en met 2014 uitgesplitst naar spoedritten (A1), semi-
spoedritten (A2) en planbare ritten (B)? Zo nee, bent u bereid de gegevens 
alsnog te achterhalen en met de Kamer te delen? 

Vraag 5
Kunt u de aantallen van vraag 4 ook uitsplitsen naar meldkamers die werken 
met het AMPDS/ProQA uitvraagsysteem en meldkamers die het NTS of 
overige uitvraagsystemen hanteren? 

Vraag 6
Is er naar uw mening een verband tussen de toename van het aantal 
(semi-)spoedritten en het invoeren van uitvraagsysteem AMPDS/ProQA dan 
wel NTS? Kunt u uw antwoord uitgebreid toelichten? 
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Vraag 7
Wat is er gebeurd met de aan u gerichte oproep van de ANWB in mei van dit 
jaar, om de Stichting Wetenschappelijk Onderzoek Verkeersveiligheid (SWOV) 
onderzoek te laten doen naar de explosieve toename van de inzet van de 
traumahelikopter?1 

Vraag 8
Kunt u aangeven hoeveel vluchten er met traumahelikopters zijn gemaakt in 
de periode 2010 tot en met 2014? Zo nee, bent u bereid de gegevens alsnog 
te achterhalen en met de Kamer te delen? 

Vraag 9
Kunt u de aantallen van vraag 8 ook uitsplitsen naar meldkamers die werken 
met het AMPDS/ProQA uitvraagsysteem en meldkamers die het NTS of 
overige uitvraagsystemen hanteren? 

Vraag 10
Is er naar uw mening een verband tussen de toename van het aantal 
vluchten met traumahelikopters en het invoeren van uitvraagsysteem 
AMPDS/ProQA dan wel NTS of overige uitvraagsystemen? Kunt u uw 
antwoord uitgebreid toelichten? 

Vraag 11
Indien u geen verband ziet tussen de toename van het aantal spoedritten of 
vluchten met de traumahelikopter en het gehanteerde uitvraagsysteem, hoe 
verklaart u dan die stijging? 

Vraag 12
Indien u het aannemelijk acht dat de uitvraagsystemen er (mede)veroorzaker 
van zijn dat het aantal spoedritten of vluchten met de traumahelikopter 
toeneemt, bent u dan bereid dit nader te laten onderzoeken en de Kamer 
hierover te informeren? Kunt u uw antwoord toelichten?

1 http://www.medicalfacts.nl/2014/05/28/35-meer-inzet-traumahelikopters-op-snelweg/
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